



2017.9.1 星期五

钱山縣ONG 钱江报系有限公司

报料 64790577 热线

^{订报}64790577

广告 64790577

版式设计:邹 炬 责任编辑:邹 炬



开学啦~你准备好了吗?

方颖萍 谢小凤



开学第一天,对大多数孩子来说,是暑期 的渐行渐远、新学期的来临。开学这一天,孩 子们背上干净的书包,迈着轻松的步伐走进 校园,开启新学期的学习生活,平静的校园也 恢复了以往的喧闹。

建德市各大中小学开学啦~课程会有 哪些变化?老师和同学们对新学期又有什 么新打算、新期望呢?带着这些问题,笔者 走访了建德市明镜小学,采访了部分老师、

笔者早早地来到建德市明镜小学,还没 走进大门,就被浓浓的开学气氛包围住了。 在家长的陪同下,同学们背着新书包,兴高采 烈地走进学校大门,迫不及待地想和自己的 同学和老师见面了。

走进明镜小学六(3)班的教室里,同学 们都在忙着交暑假作业、领新书、整理课桌 椅,一切都显得井然有序。

六(3)班班主任邵聚艮老帅告诉笔者, 新学期小学生课程新出了以知识体系和鲜明 接全新的初中生活。" 主题相结合的新教材。特别是小学一年级变 化比较大。一年级新生的语文教材不再是一 呢? 六(3)班的学生唐晨皓告诉笔者:"这 了,后面学起来才会轻松。"

开篇就学习拼音,而是先学习一个月左右的 识字,再学习拼音。这样其实

对一年级新生来说降低了学习语文的难 度,因为先让新生们学会读,从语言的说讲方 面入手,再去学习比较难懂的拼音,可以更快 地融入小学生活。今年一年级还增设了科学 课程。不过,家长们不用过分担心,这并不会 增加新生们的学习负担。因为一、二年级不 会进行考试测试,主要看平时学习的态度和 掌握知识的能力,期末的时候会通过游园活 动来检测学习掌握程度。游园活动是设置了 一些与学习有关的趣味游戏,让低年级的学 生们在没有考试压力的情况下,通过玩游戏 检验自己的学习水平。

关于新学期打算,邵老师说:"六年级是 毕业班,面临小学升初中的特殊时期,压力还 是比较大的。我作为班主任,希望能够营造 良好的学习氛围,让学生们专注学习,同时调 整好学生的心态,让他们度过这个转折点,迎



是我和老师、同学们在明镜小学里相处的最 后一年。我会珍惜时光,好好规划学习,上 课认真听讲,争取考上让自己满意的初 中。"而另一个学生叶杨说:"我会合理安排 学习和生活的时间,充分利用好每一分钟。 上课认真听讲,做好笔记,及时复习巩固, 特别是重点知识需要扎实地掌握。六年级 作业也会比较繁多,我会认真对待,按时完 成各种作业。最后,特别想对一年级的新生 那么同学们的新学期新计划是什么 们说,要把基础知识学好,只有基础学好

年轻人担心"中年危机"矫情还是现实

在美国留学七年 最牵挂的是爸妈

关于相亲脱单的那些事儿

快来看"萌宝大赛"的萌宝宝